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Об утверждении Положения о порядке 
присвоения имен или переименования 
муниципальных учреждений и предприятий 
на территории Осташковского городского округа


В соответствии с Федеральным законом Российской федерации от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация Осташковского городского округа 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

[bookmark: sub_1]1. Утвердить Положение о порядке присвоения имен или переименования муниципальных учреждений и предприятий на территории Осташковского городского округа (Приложение).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию в печатном издании - газете «Селигер», размещению на официальном сайте муниципального образования Осташковский городской округ в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Осташковского городского округа                  Уткину С.Ю.



Глава Осташковского 
городского округа                                           А.А. Титов

	
	


[bookmark: sub_4]

Приложение
к постановлению Администрации 
Осташковского городского округа
«12» августа 2020 г. № 1118

Положение
о порядке присвоения имен или переименования 
муниципальных учреждений и предприятий 
на территории Осташковского городского округа

[bookmark: sub_7]1. Общие положения

[bookmark: sub_5]1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и определяет порядок присвоения имен или переименования муниципальных учреждений или предприятий на территории Осташковского городского округа.
[bookmark: sub_6]1.2. Общими требованиями к присвоению имени или переименованию муниципального учреждения или предприятия являются:
- имя, присваиваемое муниципальному учреждению или предприятию, должно соответствовать историческим, географическим и (или) градостроительным особенностям Осташковского городского округа, отвечать нормам современного русского литературного языка, быть благозвучным, удобным для произношения, кратким и легко запоминающимся, не должно повторяться.
- имена выдающихся государственных и общественных деятелей, представителей науки, спорта, культуры, искусства, других физических лиц, имеющих большие заслуги перед государством, Тверской областью, Осташковским городским округом, присваиваются муниципальным учреждениям или предприятиям после смерти указанных лиц с целью увековечения их памяти.

[bookmark: sub_11]2. Порядок внесения предложений о присвоении имен или переименовании муниципальных учреждений или предприятий

[bookmark: sub_8]2.1. Инициаторами присвоения имени или переименования муниципального учреждения или предприятия могут являться:
- федеральные органы государственной власти и органы государственной власти Тверской области;
- органы местного самоуправления Осташковского городского округа;
- коллективы организаций, расположенных на территории Осташковского городского округа;
- общественные объединения;
- инициативные группы жителей Осташковского городского округа численностью не менее 50 человек.
[bookmark: sub_9]2.2. Инициатор обращается с ходатайством о присвоении имени или переименовании муниципального учреждения или предприятия в Администрацию Осташковского городского округа.
[bookmark: sub_10]2.3. Ходатайство о присвоении имени или переименовании муниципального учреждения или предприятия должно содержать следующие сведения:
- сведения об инициаторе ходатайства (для юридических лиц - наименование юридического лица, юридический адрес и контактный телефон; для физических лиц - фамилии, имена, отчества граждан, адреса места жительства, паспортные данные, контактные телефоны);
- местоположение муниципального учреждения или предприятия;
- обоснование присвоения имени или переименования муниципального учреждения или предприятия;
- предложение об источнике финансирования работ по присвоению имени или переименованию муниципального учреждения или предприятия.
К ходатайству о присвоении имени или переименовании муниципального учреждения или предприятия должны быть приложены документы, подтверждающие достоверность события или заслуги лица, имя которого увековечивается.

[bookmark: sub_18]3. Порядок рассмотрения ходатайства о присвоении имени или переименовании муниципального учреждения или предприятия

[bookmark: sub_12]3.1. Администрация Осташковского городского округа (далее – Администрация) направляет поступившее ходатайство на рассмотрение в Комиссию по присвоению имен или переименования муниципальных учреждений и предприятий на территории Осташковского городского округа (далее – Комиссия) в срок не позднее 3 календарных дней со дня поступления указанного ходатайства в Администрацию.
[bookmark: sub_13]3.2. Заседание Комиссии по рассмотрению поступившего ходатайства проводится не позднее 14 календарных дней со дня получения указанного ходатайства.
[bookmark: sub_14]3.3. В результате рассмотрения ходатайства Комиссией принимается одно из следующих решений:
- рекомендовать Администрации Осташковского городского округа присвоить имя или переименовать муниципальное учреждение или предприятие;
- рекомендовать Администрации Осташковского городского округа отказать в присвоении имени или переименовании муниципального учреждения или предприятия.
Решение принимается с учетом мнения депутатов Осташковской городской Думы, Общественного Совета Осташковского городского округа и Клуба краеведов Осташковского городского округа.
[bookmark: sub_15]3.4. Решение Комиссии направляется Администрации не позднее 3 календарных дней со дня его принятия.
[bookmark: sub_16]3.5 Решение о присвоении имени или переименовании муниципального учреждения или предприятия оформляется постановлением Администрации Осташковского городского округа и направляется инициатору присвоения имени или переименования муниципального учреждения или предприятия в срок не позднее 10 календарных дней со дня принятия постановления Администрации Осташковского городского округа. Подготовка проекта постановления и направление его инициатору присвоения имени или переименования муниципального учреждения или предприятия осуществляется Отделом культуры администрации Осташковского городского округа.
[bookmark: sub_17]3.6. Расходы на мероприятия по присвоению имени или переименованию муниципального учреждения или предприятия могут осуществляться за счет средств бюджета Осташковского городского округа, юридических, физических лиц и других не запрещенных действующим законодательством источников.
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