Уважаемые руководители управляющих организаций, ТСЖ, предприниматели!
     В связи со сложившимися погодными условиями во избежание травматизма и несчастных случаев Администрация Осташковского городского округа предупреждает о необходимости принятия своевременных и должных мер по устранению образовавшихся наледей и сосулек на крышах многоквартирных домов, а также посыпке пешеходных зон на придомовых территориях песчано-соляной смесью.

     В силу статей 161 и 162 Жилищного кодекса РФ и пунктов 39 и 42 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491, управляющие компании и обслуживающие организации (при наличии заключенного с ними договора управления либо договора содержания многоквартирного дома) несут ответственность за ненадлежащее содержание общего имущества в соответствии с законодательством РФ.

     В соответствии с минимальным перечнем услуг и работ, необходимых для надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 № 290, в холодный период года проводится проверка и при необходимости очистка кровли от скопления снега и наледи.
     В соответствии с законодательством (ст. 7 Закона о защите прав потребителей) владельцы любого бизнеса должны следить за тем, чтобы оказание их услуг было безопасным для клиентов и окружающих. Обеспечение добросовестного содержания техпомещений, в которых осуществляется предпринимательская деятельность: магазинов, торговых центров, офисных зданий, ресторанов и так далее.
     На основании вышеизложенного,  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  утвержденных Правил благоустройства на территории Осташковского городского округа,   Администрация Осташковского городского округа совместно со специалистами Административной Комиссии организуют выездные осмотры жилищного фонда, зданий, торговых заведений и прочих объектов. 
     При выявлении факта наличия нарушений материалы будут  рассматриваться на Административной  Комиссии Администрации Осташковского городского округа.
